



АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

О бухгалтерской отчетности
за период с 01 января по 31 декабря 2014 г.

Адресат: акционерам Открытого акционерного общества
«Рязанский Радиозавод»

**г. Рязань
2015**

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Акционерам ОАО «Рязанский Радиозавод»

Седения об аудиреом тце

Наименование: Открытое акционерное общество «Рязанский Радиозавод» (ОАО «Рязанский Радиозавод»)
Государственный регистрационный номер: 1026201260447
Место нахождения: 390000, г. Рязань, ул. Лермонтова, д. 11

Седения об аудире

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Прио-Аудит».
Государственный регистрационный номер: 1026200870090
Место нахождения: 390000, г. Рязань, ул. Почтовая, 64.
Наименование саморегулируемой организации, членом которой является аудитор: Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России»
Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций
саморегулируемой организации аудиторов: 10301003807

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «Вязанский Раднозавод», за период с 1 января по 31 декабря 2014 года включительно. Прилагаемая бухгалтерская отчетность включает следующие формы:

- бухгалтерский баланс;
- отчет о финансовых результатах;
- отчет об изменении капитала;
- отчет о движении средств;
- приложение в виде пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Ответственность аудитора за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации, которое основывается на оценке существенных предметов нашего суждения, включая недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надежности характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом. Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляются достаточными основаниями для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

Основание для выражения мнения с оговоркой

По состоянию на 31 декабря 2014 года сверка расчетов с контрагентами проведена не в полном объеме. В результате, соответствующие статьи бухгалтерского баланса не полностью подтверждены фактическими размерами дебиторской и кредиторской задолженностей.

В бухгалтерском учете не сформировано оценочное обязательство (резерв по гарантийному ремонту) в связи с наличием обязательств по гарантийному обслуживанию продаваемой продукции. В результате, искажены строки 1430 «Оценочные обязательства» и 1370 «Неразмещенная прибыль (непокрытый убыток)» бухгалтерского баланса. В связи с тем, что порядок формирования резерва учетной политикой аудированного лица не предусмотрен, а нормативными документами механизм создания резерва не определен, отсутствует возможность получения достаточных надлежащих аудиторских доказательств. Как следствие, отсутствует возможность определить величину соответствующего оценочного значения и величину искажений показателей строк бухгалтерского баланса.

Мнение с оговоркой

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Рязанский Радиозавод» по состоянию на 31 декабря 2014 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2014 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

Генеральный директор
ООО «Лрио-Аудит»

Квалификационный аттестат аудитора № 043128 от 28 марта 2002 года. Член СРО «Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России»: номер 6597 в реестре АИР, основной регистрационный номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций 20201051878.



С.А.Терехин

Квалификационный аттестат аудитора № 01-000509 от 13 февраля 2012 года. Член СРО «Некоммерческое партнерство «Аудиторская Палата России»: номер 6596 в реестре АИР, основной регистрационный номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций 29501051861.

Руководитель аудиторской проверки

20 марта 2015 г.